
予想配点 予想配点

１ ア シソチョウのような中間的な生物の化石が… 1点 １ エ この地図では、東京の南の方角にアデレード… 1点

２ オ ①　③ 2点 ２ イ 緯度—南緯30度　経度—西経60度 2点

３ エ 維管束がある。 1点 ３ ウ c 1点

４ ウ A 中枢神経　B 末しょう神経　C 感覚神経　D 運動神経 1点 ４ イ 12時31日14時 1点

５ ウ ⑤→⑨→⑥ 2点 ５ カ ナイロビ—C　ニューヨーク—B　ブエノスアイレス—A 2点

６ イ ⑤→②→④→⑧ 2点 ６ イ 高床式の住居 1点

７ ア 赤血球 1点 ７ ウ イスラム教には，祈りの方法から食事の仕方など… 2点

８ エ 89％ 2点 ８ ウ 夏に降水量の多いこの地域は，農業用水の… 1点

９ ウ ① 下げ　② 消す前 2点 ９ ア この工業地域では，石油化学工業がさかんで… 1点

１０ エ 石灰石にうすい塩酸を加える。 1点 １０ エ 牧ノ原や磐田原では，温室の中で電灯を照らし… 2点

１１ エ ③ 青　④ 赤 1点 １１ イ 南部鉄器 1点

１２ ウ ⑤ やすく　⑥ より強いアルカリ 1点 １２ イ 朝廷の命令にしたがうべきことなど，役人の心構え 1点

１３ カ 炭酸ナトリウム 1点 １３ ウ a—戸籍　b—口分田 2点

１４ カ 分解 1点 １４ オ C　→　A　→　B 2点

１５ オ 1点 １５ エ c—頼朝　d—守護 　e—京都 2点

１６ カ ４：１ 1点 １６ ア 一向宗の本拠地であった石山本願寺は… 2点

１７ ア 0.275g 2点 １７ エ 徳川家光 1点

１８ カ 1.44g 2点 １８ イ 「1716年　徳川吉宗が享保の改革をはじめる」の後 1点

１９ イ フラスコ内の空気が水蒸気を多くふくむ… 1点 １９ エ A—誤　B—誤 2点

２０ ウ ① 水蒸気　② 水滴 2点 ２０ ア 薩長同盟が成立する 2点

２１ カ ③ 膨張し　④ 露点 2点 ２１ イ 岩倉使節団…—〇　大日本帝国…—×　内閣総理大臣…—〇 2点

２２ イ 下降気流があるところでは，雲はできにくい。 1点 ２２ ウ 関東軍が満州国の建国を宣言すると… 2点

２３ エ D 1点 ２３ ア 民法 1点

２４ ア 2点 ２４ エ 間接 1点

２５ ア ① 西　② b，c，d 2点 ２５ イ 「永続的な進歩の源泉は自由である… 1点

２６ オ 図省略 2点 ２６ ウ フランス革命により，貴族や高級聖職者の特権… 2点

２７ オ 図省略 2点 ２７ エ 日本の投票率は，10歳代と20歳代が… 2点

２８ イ フックの法則 2点 ２８ ウ アメリカの下院は，大統領への不信任決議権を… 1点

２９ ウ 14.4cm 2点 ２９ ウ 寡占市場においては，企業が倒産しないよう… 1点

３０ オ ① 600　② 2 2点 ３０ エ 国内景気の低迷 2点

３１ イ 90g 2点 ３１ エ 大蔵省官僚を退官後，実業界に転身し… 1点

３２ イ 9.0g/㎤ 2点 ３２ イ 景気が過熱している時には，日本銀行がもつ… 1点

３３ ア 日本の財政の主な財源は，租税と，外国との… 2点

３４ ア 日本近海に多く埋蔵する天然ガスの一種である… 1点

解答はすべてeisu小中部進学指導室の責任で作成しました。

上記の配点は、予想配点です。（各科目５０点）

（eisuのWEBサイト  http://www.eisu.co.jp/ にて全科目の解答を掲示します。）

【社会　解答】【理科　解答】
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高田高校 入試解答速報

2Cu + O2 → 2CuO

90°－ ( 𝑥 + 𝑦 )


